INVERSIONES CAPIADRO SOCIEDAD ANONIMA

BUAYAQUIL. 24 DE MARZO DE 1988



SENOR SUCRE PEREZ BAQUERIZO CIUDAD. -

DE MIS CONSIDERACIONES:

POR MEDIO DE LA PRESENTE COMUNICO A USTED QUE LA JUNTA GENERAL EXTRAORDINARIA DE ACCIONISTAS DE LA SOCIEDAD " INVERSIONES CAPIADRO S.A." EN SESION CELEBRADA EL 20 DE ENERO DE 1988, LO DESIGNO A USTED, GERENTE GENERAL POR EL PERIODO DE CINCO ANOS. EN TAL CALIDAD TENDRA A SU CARGO LA REPRESENTACION LEGAL, JUDICIAL Y EXTRAJUDICIAL DE LA COMPANIA AL TENOR DEL ARTICULO DECIMO PRIMERO DE LOS ESTATUTOS SOCIALES.

INVERSIONES CAPZADRO S.A. SE CONSTITUYO MEDIANTE ESCRITURA PUBLICA OTORDADA ANTE NOTARIO DE GUAYAQUIL, DR. GUSTAVO FALCONI LEDESMA, EL 23 DE ABRIL DE 1979, INSCRITA EN EL REGISTRO MERCANTIL DE GUAYAQUIL, EL 19 DE MAYO DE 1980.

ATENTAMENTE

DAVID PEREZ MAC COLLUM

PRESIDENTE

GUAYAGUIL. 24 DE MARZO DE 1988

ACEPTO EL CARGO DE BERENTE GENERAL DE INVERSIONES CAPZADRO 8.A.

SUCRE PEREZ PAQUERIZO.

0902 455682

CERTIFICO: Use con feche de hoy, quede inscrite el presente Membresiante de Gerente General e foje 19.730, número 5.536 del Registro Mercantil y enetude bajo el número 7.905 del Repertorio -- Archivándose los compre -- bentes de pago per impuestó de Registro y Defense Nacional.-- Osayaquil , Nayo diez de mil novecientos cohente i como -- El Registrodor Mercantil.--

44 .

ON THE NAME OF THE PARTY OF THE

AB. HECTOR MIGUEL ALCIVAR MORADE

Registrador Marcentil del Centon Gueyaguil